

Prođite smrtonosni test

Tijekom zlog progona Dafa učenika i nemilosrdnog crvenog terora, pojedincima učenje Fa nije bilo prioritet te je, zbog straha kojeg gaje, zlo iskoristilo njihove nedostatke. Oni su tako učinili loše stvari, nešto što nisu smjeli počinuti naspram Dafa i Dafa učenika. Oni su služili kao tajni agenti i krtice službama zle partije, poput Ministarstva državne sigurnosti, Glavnog stožera vojnog osoblja, Ministarstva javne sigurnosti, itd. Neki su, nakon što su se predali zlu, učinili neke stvari u različitim mjerama, a to je za jednog kultivatora nešto potpuno sramotno. Kako su i oni sami bića, duboko unutar sebe znaju da je Dafa dobar te stoga požale nakon što učine takve stvari. Oni se žele vratiti kultivaciji, ali su puni sažaljenja, jer znaju da sada tajni agenti KPK to mogu iskoristiti protiv njih. Boje se da, ako se vrate, tajni agenti iskoristiti te stvari da im zaprijetu. Čak se još i više boje da će ih biti previše sram suočiti se s tim Dafa učenicima nakon što oni saznaju što su učinili. Zbog toga su u velikoj nedoumici.

Istina je da je gubitak ove životne prilike te neispunjavanje stvarne svrhe dolaska na ovaj svijet još užasnije nego biti previše vezan za sram pri suočavanju s drugima. Kultivacija je kultivacija, svrha je odbacivanje vezanosti, stajanje na kraj lošem ljudskom ponašanju i svim vrstama straha, među kojima je i ljudska vezanost straha od ovoga ili onoga.

Zapravo ti si i krenuo stranputicom zbog svojih vezanosti i zbog straha, a sada kada se želiš vratiti, ponovno si sputan njime dozvoljavajući mu da blokira tvoj povratak.

Strah može prouzročiti nečije greške, i zbog straha osoba može izgubiti predodređenu priliku. Strah je smrtonosna zamka na putu ljudskog bića prema božanskome. Zbog njega si već počinio ogromne pogreške, a sada kada ih želiš ispraviti, bojiš se da će ljudi za njih saznati. Kultivacija je ozbiljna stvar. Ako gajiš takve strahove u sebi, kada će te oni prestati blokirati? Osobito oni učenici koji su prikrivali sve ove stvari te se naizgled bolje ponašali nego većina ostalih učenika, ako ne odbacite ovu vezanost i zaustavite vaše grješno ponašanje, riješite se svojih strahova, tada bez obzira koliko poslova Dafa učenika uradili, vi ih činite u svrhu zataškavanja stvari. Ako otpustite ove grijehе koje nosite i potiskujete u sebi, i vratite se na pravi put, tada će sve što učinite biti čisto i dio kultivacije Dafa učenika.

Kao vaš Učitelj, ja nikada nisam bilježio pogrešne stvari koje ste učinili u svojoj kultivaciji; pamtim jedino vaša postignuća i dobre stvari koje ste uradili. Dafa učenici su uspjeli prebroditi kultivaciju tijekom neviđeno zlog progona i duboko su svjesni teškoća u kultivaciji, tako da će svakako moći razumjeti učenike koji su skrenuli na krivi put. Stoga vam još jednom ovdje kažem: svi oni učenici koji su počinili takve vrste grešaka [špijuniranje], najbolje da od ovog trenutka javno obznanite da odbacujete taj prljavi teret i da se vraćate u Dafa. Samo onda kad otvoreno otkrijete sve što ste pogrešno napravili, moći ćete se probiti kroz spletke i prijjetnje tajnih agenata. I samo kada otvoreno otkrijete

takve stvari, bit ćete u stanju ukloniti vaše vezanosti i strahove. Dafa učenici i ja nećemo gledati na učenike koji su krenuli krivim putem u svojoj kultivaciji na način kako to rade obični ljudi. Još kada sam započeo s podučavanjem Fa u ljudskom društvu, znao sam za razna stanja koja će se pojaviti u ljudskoj kultivaciji. Tijekom puta ljudskog bića prema božanstvenosti, s obzirom da se ne kultivira bog -- već ljudsko biće, ono će svakako raditi pogreške u procesu kultivacije i definitivno će biti testova koje neće uspješno proći. Naravno da ima i onih koji čine ogromne greške. Jednom kad prepoznaš svoj problem ključno je pitanje jesi li odlučan riješiti ga se. Samo kada si ustrajan u njegovom nadilaženju se to može zvati kultivacijom, to je kultivacija.

Nadam se da učenici koji su skrenuli na krivi put neće nastaviti raditi greške. Ovo je možda posljednji put da Učitelj podučava Fa takvim učenicima. Iskoristite ovu priliku. Nebrojani bogovi vas gledaju, i Dafa učenici i ja očekujemo vaš povratak.

Li Hongzhi
09.05.2006.

Prijevod na hrvatski, 10.09.2014.